



您现在的位置：[首页](#) [新闻](#) [学院新闻](#) >> [列表](#)

工程学院召开本科专业调研和一流专业建设研讨会

作者： 时间：2020-01-12 来源：工程学院 热度：532

为更好地开展本科人才培养方案修订、专业调整、“新工科”建设规划等工作，1月9日至10日，我院赴韶关学院物理与机电工程学院进行本科专业建设调研及开展一流专业建设研讨会。学院领导班子成员，院长助理、各系正、副主任，实验中心和教师教学发展中心正、副主任，教学秘书、教务员、辅导员等参加了相关会议。

1月9日，我院与韶关学院物理与机电工程学院就人才培养方案支撑“新工科”建设经验，机械设计制造及其自动化专业一流专业建设和工程教育专业认证经验，机器人工程本科专业建设经验以及本科专业建设其他先进经验等进行了深入的交流，并参观了相关实验室。据悉，该校机械设计制造及其自动化专业为国家级特色专业，并通过了IET工程教育认证，机器人工程专业已于2019年进行了首次招生。

列表



1月10日，围绕我院两个国家级、一个省级一流本科专业建设方案、人才培养、课程建设、实践教学基地运行、产业学院建设等进行了广泛深入的讨论，对目前存在的问题进行了梳理并研究了相应对策，为巩固本科人才培养中心地位和本科教学基础地位，全力推进一流本科专业建设打下坚实基础。

学院新闻



学院通知

| 学生工作 |

科技创新

招聘信息

党建通知

主题教育

联系电话: 020-85280783 联系地址: 广州市天河区五山路483号 邮编: 510642
版权所有 © 2015 华南农业大学工程学院

后台入口